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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΑΝΑΚΙΑ ΚΑΙ ΕΚΠΟΜΠΗ «ΕΝ ΧΟΡΩ»
Στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος «Το φυσικό περιβάλλον μέσα από τον φωτογραφικό φακό των αδελφών Μανάκια», που υλοποιεί το 7ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων, η τηλεοπτική εκπομπή «Εν Χορώ» υποδέχτηκε τους μαθητές και τις καθηγήτριες, κυρίες Σουλτάνα Πέτρου και Θεοδώρα Πρίτζιου, στους χώρους του Σταθμού «Ήπειρος TV1», με σκοπό να τους γνωρίσει την διαδικασία παραγωγής μιας εκπομπής πολιτισμού που, κλείνοντας μια δεκαετία, αποτελεί σήμερα ένα σημαντικό σημείο αναφοράς, όσων αφορά στην ηπειρώτικη και γενικότερα ελληνική Παράδοση.

Ειδικά για τον ηπειρώτικο λαϊκό πολιτισμό, οι 150 περίπου εκπομπές αποτελούν σήμερα μια από τις μεγαλύτερες βάσεις δεδομένων με οπτικοακουστικό υλικό.

Ο εκ των υπευθύνων παραγωγής και παρουσιαστής της, εκπαιδευτικός και ο ίδιος, κ. Ηλίας Γκαρτζονίκας εξήγησε στους μαθητές τη διαδικασία παραγωγής από το στάδιο του μακροχρόνιου και βραχυχρόνιου σχεδιασμού ως την ώρα προβολής και τελικής αρχειοθέτησης της κάθε εκπομπής.

Η μικρή αλλά ουσιαστική παρουσίαση, έκλεισε με την παρότρυνση του ιδίου προς τους αυριανούς επαγγελματίες να επιμένουν πάντα στην ποιότητα όσων κάνουν, η οποία μπορεί να μην επιφέρει άμεσα αποτελέσματα αλλά τα οφέλη σε βάθος χρόνου είναι πολλαπλάσια.

Επίσης σε όσους θα ήθελαν να ασχοληθούν στον γενικότερο Χώρο του Λαϊκού Πολιτισμού, να γνωρίζουν ότι θα φέρουν βαριά ευθύνη γιατί θα γίνουν διαχειριστές ενός σημαντικού θησαυρού, που μόνο ο σεβασμός και η γνώση μπορεί να συνδράμει στη σωστή και κοινωφελή αξιοποίησή του.   

Από την πλευρά τους οι μαθητές και καθηγητές εξέφρασαν τη χαρά τους για τη φιλοξενία και την μετάδοση των πληροφοριών ενώ συνεχάρησαν τους συντελεστές της εκπομπής για το δημιουργικό και πολυεπίπεδο έργο τους, ευχόμενοι να μεταδίδεται και για άλλες δεκαετίες αφού φέτος γιορτάζει την συμπλήρωση της πρώτης.

Ένα έργο που έχει τύχει αναγνώρισης από σημαντικά πρόσωπα και φορείς, ενώ ο τρόπος καταγραφής και παρουσίασης απετέλεσε θέμα σε δύο διεθνή συνέδρια υπό την αιγίδα διαφόρων υπουργείων, μεταξύ των οποίων αυτά της Παιδείας και του Πολιτισμού. 

Παράλληλα είχαν την ευκαιρία να αναπτύξουν σημεία της ως τώρα δράσης τους στα πλαίσια της υλοποίησης του προγράμματος όπως την επίσκεψη στο Μουσείο Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης, το Τελλόγλειο Ίδρυμα, το Μουσείο Τυπογραφίας Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, την επίσκεψη στο σχολείο του βραβευμένου σκηνοθέτη κ. Θόδωρου Αγγελόπουλου κ.α.
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ

Ο υπεύθυνος παραγωγής του «Εν Χορώ» Ηλίας Γκαρτζονίκας με τους μαθητές και τις καθηγήτριες του 7ου Γυμνασίου

