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Ο Ροταριανός Σύλλογος Ιωαννίνων βραβεύει την εκπομπή «Εν Χορώ»

Ο Ηλίας Γκαρτζονίκας ήταν ο επίσημος προσκεκλημένος και ομιλητής της τελευταίας τακτικής συνεστίασης του Ροταριανού Ομίλου Ιωαννίνων, με αφορμή την μακρόχρονη και πολύπλευρη ενασχόλησή του πάνω στους τομείς της διάσωσης και αξιοποίησης στοιχείων του Λαϊκού Πολιτισμού των Ηπειρωτών και των Ελλήνων.

Ειδικότερα, το θέμα της εισήγησής του ήταν: «Τηλεόραση και Λαϊκός Πολιτισμός. Εκτίμηση- Προβληματισμός- Προτάσεις», προσεγγίζοντας το γενικότερο τηλεοπτικό τοπίο σε αυτό τον χώρο στους κεντρικούς τηλεοπτικούς σταθμούς και καταθέτοντας με στοιχεία την άποψη και εμπειρία που έχει αποκομίσει από την δεκαετή ενασχόλησή του με την τηλεόραση ως υπεύθυνος παραγωγής και παρουσιαστής της τηλεοπτικής εκπομπής «Εν Χορώ», στο «Ήπειρος TV1».

Στα χαρακτηριστικά σημεία της εκδήλωσης συγκαταλέγεται η πρώτη παρουσίαση, μέρους του ντοκιμαντέρ με θέμα «Ήπειρος» του κ. Γκαρτζονίκα, αποτελούμενο από πλάνα της εκπομπής, πάνω στο κείμενο «Ήπειρος» του Κώστα Μπαλάφα .

Ενώ στο δεύτερο μέρος της ομιλίας του, παράλληλα με τον λόγο, οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να παρακολουθούν σημεία των 150 περίπου εκπομπών της παραγωγής επιμερισμένα στους εννέα τομείς που τη συνθέτουν.

Την απονομή τιμητικής πλακέτας από τον Πρόεδρο του Ροταριανού Ομίλου Ιωαννίνων κ Βασίλη Τόπουλο στον ομιλητή, ακολούθησε ημίωρη ενδιαφέρουσα συζήτηση πάνω σε θέματα που θίχτηκαν στην παρουσίαση.

Εκ μέρους της εκπομπής παρευρέθηκε επίσης ο εκ των βασικών συντελεστών της, κ. Δημήτρης Γκαρτζονίκας.

Σημειώνεται ότι η τηλεοπτική παραγωγή «Εν Χορώ» έχει αποτελέσει ξανά θέμα σε σημαντικές διοργανώσεις στη χώρα για τον τρόπο προσέγγισης και παρουσίασης των Παραδομένων, όπως στα πλαίσια ευρωπαϊκής συνδιάσκεψης του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Στρατηγικού Σχεδιασμού στο στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, του 5ου Συμποσίου για την έρευνα του χορού στα Χανιά, υπό την αιγίδα των Υπουργείων Παιδείας και Πολιτισμού και αλλού.  

